



## ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

#	Pitanje	Odgovor
1.	Mi nemamo Odluku o uvođenju sistema finansijskog upravljanja i kontrole, već samo Rešenje o formiranju radne grupe za uvođenje FUK-a i Rešenje o imenovanju rukovodioca radne grupe. Da li je to dovoljno ili je potrebna baš Odluka o uvođenju FUK-a?	<p>U dokumentu Smernice, odeljak 3.3. Podnošenje prijave, jasno je naznačeno da jedinice lokalne samouprave koje konkurišu za stručnu pomoć i podršku za unapređenje postojećeg sistema finansijskog upravljanja i kontrole moraju dostaviti sledeća dokumenta:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Odluku o uvođenju FUK-a i</li> <li>- Odluku o imenovanju rukovodioca FUK-a.</li> </ul> <p>Ako vaše Rešenje o formiranju radne grupe za uvođenje FUK-a ima sve neophodne elemente koje sadrži i Odluka o uvođenju FUK-a onda je taj dokument prihvatljiv za nas. Takođe, ako Rešenje o imenovanju rukovodioca radne grupe nedvosmisleno ukazuje da je rukovodilac radne grupe istovremeno i rukovodilac za uvođenje/unapređenje FUK-a onda je taj dokument prihvatljiv za nas.</p>
2.	Da li Projekat možda ima informaciju o potencijalnim interesentima kada je u pitanju komponenta unapređenje sistema nadzora nad radom javnih preduzeća?	<p>Na žalost, Projekat ne raspolaže informacijama o potencijalnim kandidatima, jer je ovo poziv na kome se jedinice lokalne samouprave biraju kroz konkurentski proces selekcije. Međutim, jedinice lokalne samouprave koje su učestvovala u prvoj fazi RELOF projekta su izuzete od konkurentskog procesa selekcije (<b>Užice, Sremska Mitrovica, Vranje, Paraćin, Osečina i Knjaževac</b>). Iz tih razloga ohrabrujemo sve jedinice lokalne samouprave koje ne mogu da obezbede partnere, a nalaze se u okolini gore navedenih lokalnih samouprava, da ih kontaktiraju i pokušaju da uspostave saradnju. Saradnja je moguća samo u komponentama:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2. Uvođenje ili unapređenje funkcije interne revizije na lokalnom nivou;</li> <li>3. Unapređenje sistema nadzora nad radom lokalnih javnih preduzeća (praćenje i kontrola fiskalnog rizika).</li> </ol>
3.	Da li JLS koja je učestvovala u prvoj pilot fazi projekta može da učestvuje u ovoj fazi kao nosilac projekta?	<p>Jedinice lokalne samouprave koje su učestvovala u prvoj fazi RELOF projekta su izuzete od konkurentskog procesa selekcije (<b>Užice, Sremska Mitrovica, Vranje, Paraćin, Osečina i Knjaževac</b>). Ove jedinice lokalne samouprave su kroz prvu fazu projekta obezbedile direktno učešće u drugoj fazi. Takođe, navedene jedinice lokalne samouprave mogu da imaju partnere, te ohrabrujemo sve jedinice lokalne samouprave koje se nalaze u njihovoj okolini da ih kontaktiraju i pokušaju da uspostave saradnju. Saradnja je moguća samo u komponentama:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2. Uvođenje ili unapređenje funkcije interne revizije na lokalnom nivou;</li> <li>3. Unapređenje sistema nadzora nad radom lokalnih javnih preduzeća (praćenje i kontrola fiskalnog rizika).</li> </ol>